
geografia regionalna azji

geografia...

Poziom trudności: Średni

1. Jezioro Bajkał ma:

A - 850 dopływów

B - 336 dopływów

C - 57 dopływów

2. ktore jezioro azjatyckie jest najszybciej zanikającym jeziorem tego kontynentu?

A - bajkał

B - aralskie

C - kaspijskie

3. najzimniejszym miastem Azji jest:

A - nankin

B - moskwa

C - ojmiakon

4. jezioro bajkał ma :

A - 45  wysp

B - 27 wysp

C - 8 wysp

D - 50 wysp

5. największym półwyspem Azji jest:

A - kamczatka

B - indochiński

C - arabski

D - chinski

6. najdłuższa rzeką azji jest:

A - jangcy

B - lena
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C - eufrat

D - indygirka

7. Najniżej położonym punktem azji jest:

A - depresja morza martwego

B - rów mariański

C - kryptodepresja jeziora bajkał

8. inna nazwa wyspy Cejlon to:

A - borneo

B - sumatra

C - sri lanka

D - jawa

9. dachem  świata nazywamy:

A - wyzyne tybetańska

B - wyzyne irańksa

C - gory czerskiego

D - kaukaz

10. najwiekszym jeziorem Azji jest:

A - jezioro bałchasz

B - jezioro aralskie

C - jezioro bajkał

D - jezioro kaspijskie

11. najwiekszym państwem Azji jest

A - chiny

B - rosja

C - iran

D - jemen

12. najwyzszym wulkanem Azji jest:
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A - kluczewska sopka

B - krakatau
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geografia regionalna azji

geografia...

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. B

5. C

6. A

7. A

8. C

9. A

10. D

11. B

12. A
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